

## СТУДЕНЧЕСКИЙ СПОРТ

# Дан старт Универсиаде – 2018

31 мая в столичном Дворце спорта был дан старт Республиканской универсиаде – 2018. Более 2,5 тыс. студентов из 49 учреждений высшего образования, в том числе и студенты БГАТУ, приехали на спортивный форум.

В церемонии открытия приняли участие Министр образования Игорь Васильевич Карпенко, заместитель министра спорта и туризма Александр Иванович Барауля, председатель Белорусской ассоциации студенческого спорта, олимпийский чемпион, депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Александр Викторович Богданович.

Почетные гости отметили большую популярность студенческого спорта в нашей стране, его важность, пожелали всем участникам соревнований успехов, упорства, целеустремленности, силы воли и огромного трудолюбия.

В ходе церемонии состоялось награждение команд-призеров Республиканской универсиады – 2017. Представители БГАТУ – первый проректор Н.Н. Романюк, проректор по учебной и воспитательной работе В.М. Поздняков и начальник спортивного клуба В.Н. Мартиненок – получили кубок и диплом III степени за результаты в Республиканской универсиаде – 2017 среди участников III группы.

На протяжении всего мероприятия многочисленных зрителей своими выступлениями радовали группы поддержки учреждений образования и популярные белорусские артисты.



В завершение спортивного праздника состоялся финальный матч Республиканской студенческой баскетбольной лиги – 2018 среди мужских команд.

**На снимке:** на пьедестале почета – победители Универсиады – 2017 среди участников III группы.

**Вячеслав ЕРМАКОВ**  
Фото автора